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Ata nº 1185 da Sessão Ordinária nº 1177 do dia 2 de Agosto de 2018, do 
Segundo Período Legislativo - Sessão nº 24 

Aos dois dias do mês de agosto de dois mil e dezoito, às dezoito horas, quinta-
feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão 
ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que invocou a proteção 
divina, cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, a Profª Fabiana que 
nos visita na sessão de hoje e os ouvintes da Rádio Municipal. Solicitou o 
Presidente a leitura de mensagem de autoria da Mesa Diretora e, nos expedientes 
do Poder Executivo não havendo matérias realizou o intervalo regimental de 
quinze minutos (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos, no Expediente do 
Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado quórum e conferidas às presenças dos 
Vereadores da Bancada do Partido Progressista (PP) Ver. Alcemar Silveira de 
Lima; Ver. Cláudio Chaves Maia; Ver. Hélio Duarte Menezes; Ver. Jandir Polenz 
Arend; Ver. Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da 
Solidariedade (PHS) Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e Ver. Zenildo Silveira 
Farias e do Partido do Movimento Democrático Brasileiro (PMDB) Ver. Domingos 
Soares da Silva e a Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade foi posta em 
discussão e votação a Ata nº 1183 da Sessão Ordinária nº 1175 do dia 
2.7.2018 foi aprovada por unanimidade e a Ata nº 1184 da Sessão Ordinária nº 
1176 do dia 9.7.2018 foi distribuída e que terá deliberação na próxima sessão 
ordinária. Foi lido e baixado para deliberação nas Comissões Permanentes (Art. 
46, RI) o Projeto de Resolução Legislativa nº 1, de 24.7.2018, de autoria da 
Mesa Diretora, que cria a Ouvidoria Legislativa da Câmara de Vereadores – lido e 
baixado para deliberação nas Comissões. Ainda foi deliberada pelo plenário o 
Pedido de Informações nº 2, de 30.7.2018, de autoria das Bancadas do 
MDB/PHS, solicitando a administração municipal informações sobre os 
convênios, acordos, ajustes e outros instrumentos congêneres celebrados de 01 
de Janeiro de 2017 a 30 de julho de 2018, sendo eles: convênios com associações, 
entidades e agremiações identificando os valores; recursos federais e estaduais 
provindo de emendas parlamentares e onde estas foram destinadas e sua 
aplicação (os autores dispensaram a palavra e posta em discussão e votação foi 
aprovada por unanimidade). Não havendo outras matérias para deliberações do 
plenário passou ao Pequeno Expediente (Art. 203 e Inciso II, RI) onde o inscrito 
se manifestou pelo tempo regimental de cinco minutos: primeiro a se manifestar 
o Ver. Domingos da Silva que iniciando saudou o Presidente da Casa Ver. Hélio 
Menezes, demais colegas Vereadores e Vereadoras, a nossa visitante Profª 
Fabiana que se encontra aqui e o Celso – Diretor desta Casa. Em sua manifestação 
disse que gostaria que o nosso Diretor fizesse um ofício para o senhor Evandir 
Lemos que é o Chefe dos Serviços Urbanos agradecendo aquela rua que ele botou 
cascalho e patrolou lá na Gen. Osório até inclusive foi pedido também do Ver. 
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Jandir aqui e então nós queremos agradecer pelo belo trabalho e só depende de 
cuidar porque foi botado cascalho e arrumado os bueiros ali e então quer que ele 
encaminhe esse ofício agradecendo e também uma troca de lâmpadas ali na 
Osvaldo Cruz ali em frente ali ao Bitencourt ali tem um, em frente ao Adilson ali 
tem uma família que vem ali com crianças e estão no escuro onde mexem ali, o 
Batista mexe ali e não sabe qual o problema que tem nessa parte elétrica ali que 
não está funcionando e desde já agradece, obrigado. O segundo a se manifestar o 
Ver. Alcemar de Lima que iniciando saudou o Presidente da Casa Ver. Hélio 
Duarte Menezes e saudando o Presidente da Casa salda os demais colegas 
Vereadores e as colegas Vereadoras, a nossa visitante a Profª Fabiana, nosso 
Diretor Geral Celso. Disse que se inscreveu neste pequeno expediente para fazer 
um pedido de providências onde gostaria de pedir ao senhor Presidente que 
encaminhasse ofício ao Secretário de Obras o senhor Admar Nickel para que se 
estudasse e se fosse possível de colocar um quebra-molas na Rua Santa Amélia 
pois foi procurado por pessoas, moradores daquela rua e solicitaram que fizesse 
este pedido de colocar um quebra-molas ali e então que o Secretário de Obras 
estudasse a possibilidade na Rua Santa Amélia próximo a Brigada Militar pois 
disseram que os carros tem cruzado muito rápido ali e então que se fosse possível 
colocar este quebra-molas ali e era isso muito obrigado. Como terceiro a se 
manifesta o Ver. Zenildo Farias que iniciando saudou o Presidente da Casa, os 
colegas Vereadores e colegas Vereadoras, o Celso – Diretor desta Casa, a Profª 
Fabiana. O Ver. Zenildo disse que se inscreveu neste pequeno expediente para 
fazer um pedido de providências ao senhor Nilton Lemos para que na rede de 
agua de São João tem três vazamentos que no pavilhão de São João, na ligação da 
rede que vai para o pavilhão, tem um vazamento e na rede geral em frente a 
lavoura do seu Eloir Peixoto conhecido como “Índio” também tem um vazamento 
e lá em frente a sua casa também tem outro que está vazando, então, não é muita 
agua que está vazando mas perdendo a pressão da rede e de repetente em outros 
lugares tem mais outros vazamentos mas os que ele sabe são aqueles três ali e 
então que quando pudessem fosse consertado aquilo ali e seria isso, muito 
obrigado. O quarto e último a se manifestar Ver. Rafael Vargas iniciou saudando o 
Presidente da Casa Ver. Hélio Duarte Menezes, demais colegas Vereadores e 
Vereadoras, o Celso – Diretor Geral e a Profª Fabiana. Em sua manifestação disse 
que se inscreveu neste pequeno expediente para fazer um pedido de 
agradecimento para o Secretário de Obras que atendeu um pedido de 
providências que fez lá Escola Olga Nunes no Goiabal da construção de uma 
rampa de acesso até a quadra da frente da escola e acha que já tinha sido feito 
pedido anteriormente pelo Ver. Jandir também e que agora aproveitaram o 
período de férias para realizar o serviço e também gostaria de fazer um pedido de 
providências para que seja feito o patrolamento e a manutenção da estrada de São 
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João até a divisa com Tupanciretã no Aguapé pois esteve lá na semana passada e 
está bem esburacada, está ficando bem ruim, sabe que as máquinas estão lá para o 
Goiabal e em Santa Terezinha também estão fazendo serviços mas dentro do 
cronograma depois vão realizar  a manutenção desta estrada, muito obrigado. O 
Presidente ao final da sessão agradeceu aos colegas pelas suas manifestações no 
pequeno expediente, considerando que suas manifestações foram importantes e 
de relevância e que estas serão encaminhadas aos seus destinatários e também a 
presença de todos e não havendo nada mais a ser tratado, considerou cumprida a 
pauta e a ordem do dia marcou a próxima sessão ordinária plenária para o dia 
seis de agosto de dois mil e dezoito, segunda-feira, às dezoito horas, neste 
Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos foram presididos pelo Ver. Hélio 
Duarte Menezes, secretariados pela Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e 
assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Verª Solanja Maria Vedovato 
Baggio, Secretária, determinei que fosse digitada a presente ata que, após 
deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
  
Verª Solanja Maria Vedovato Baggio  Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária      Presidente 
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